
Βιωσιμότητα στο Golden Beach Hotel 

Στο Golden Beach Hotel εργαζόμαστε συνεχώς για να βελτιώσουμε τον αντίκτυπό μας 
στους ανθρώπους και στο περιβάλλον. Δεσμευόμαστε να μειώσουμε τις εκπομπές 

αερίων του θερμοκηπίου και να προστατεύουμε και να υποστηρίζουμε τη 
βιοποικιλότητα. Στο πλαίσιο αυτής της δέσμευσης, το 2023 θέσαμε ως στόχο τη μείωση 

των εκπομπών μας που προέρχονται από την κατανάλωση ενέργειας, νερού και τη 
διαχείριση αποβλήτων κατά 5% έως το τέλος του 2030. Ήδη τον Μάιο πετύχαμε 
μείωση κατά 10% στις αγορές τροφίμων με υψηλές εκπομπές (σε λίτρα), ενώ τον 

Ιούνιο μειώσαμε κατά 10% τις αγορές πλαστικών μιας χρήσης, σε σύγκριση με τους 
ίδιους μήνες του 2024 — αποδεικνύοντας τη συνεχή μας δέσμευση στη μείωση του 

περιβαλλοντικού μας αποτυπώματος. 

Γνωρίζουμε ότι υπάρχει ακόμη δρόμος μπροστά μας και το 2025 εφαρμόζουμε μια 
σειρά από νέες πρωτοβουλίες σε ολόκληρη τη λειτουργία μας, ώστε να επιτύχουμε τον 
στόχο μας για το 2030. Ενθαρρύνουμε τους εκλεκτούς μας επισκέπτες, το προσωπικό 

και τους συνεργάτες μας να μας υποστηρίξουν, ακολουθώντας τις υπενθυμίσεις που 
έχουμε αναρτήσει στους χώρους του ξενοδοχείου σχετικά με την εξοικονόμηση νερού 

και ενέργειας, καθώς και την ελαχιστοποίηση της παραγωγής αποβλήτων. 

Κατά τη σεζόν 2025 πραγματοποιήσαμε δωρεές προς το «Χαμόγελο του Παιδιού», την 
«Αερολέσχη Ηρακλείου Πήγασος» και τον Δήμο Χερσονήσου, με στόχο τη στήριξη 

προγραμμάτων συσσιτίων. Το «Χαμόγελο του Παιδιού» είναι εθελοντικός, μη 
κερδοσκοπικός οργανισμός προστασίας της παιδικής ευημερίας με έδρα την Αθήνα. Η 
Αερολέσχη Ηρακλείου Πήγασος είναι μη κερδοσκοπική αερολέσχη αθλητικής 

αεροπορίας στο Ηράκλειο Κρήτης. Επιπλέον, για όποιον θα ήθελε να συνεισφέρει στα 
κοινοτικά μας έργα, υπάρχει ειδικό κουτί δωρεών στη ρεσεψιόν για την «UNICEF». 

Το 2025 εστιάζουμε στην υποστήριξη της βιοποικιλότητας της Ελλάδας, υιοθετώντας 

συμβολικά μια γερακίνα μέσω του περιβαλλοντικού οργανισμού για την άγρια ζωή και 
τη φύση ANIMA. Η υιοθεσία αυτή αποτελεί δέσμευση για την προστασία αυτών των 
άγριων ζώων και των οικοτόπων τους. Μέσα από αυτή τη συμβολή, η ANIMA μπορεί 

να συνεχίσει το έργο της για την προστασία της φύσης. 

Το Golden Beach Hotel δεσμεύεται να σέβεται και να προστατεύει τα ανθρώπινα 
δικαιώματα. Πιστεύουμε ότι κάθε άνθρωπος αξίζει να αντιμετωπίζεται δίκαια και με 

σεβασμό. Στο πλαίσιο αυτής της δέσμευσης, εκπαιδεύουμε συστηματικά το προσωπικό 
μας σχετικά με την πρόληψη των διακρίσεων. 

Δεσμευόμαστε επίσης για την προστασία των παιδιών και των νέων. Έχουμε υιοθετήσει 

πολιτική άμεσης αναφοράς οποιουδήποτε ύποπτου περιστατικού παιδικής 
εκμετάλλευσης ή κακοποίησης στην αστυνομία. Ενθαρρύνουμε τους επισκέπτες, το 
προσωπικό και τους συνεργάτες μας να αναφέρουν τις δικές τους ανησυχίες σχετικά 

με περιστατικά παιδικής εκμετάλλευσης ή κακοποίησης στις τοπικές αρχές, καλώντας 
τον αριθμό 100 ή απευθείας στο «Χαμόγελο του Παιδιού», μέσω της Εθνικής Δωρεάν 

Τηλεφωνικής Γραμμής SOS για Παιδιά 1056 (24 ώρες). 

Προσκαλούμε όλους τους εμπλεκόμενους —συμπεριλαμβανομένων των επισκεπτών 
μας, του προσωπικού και της τοπικής κοινότητας— να μας παρέχουν τις παρατηρήσεις 

και τις προτάσεις τους για το έργο μας στη βιωσιμότητα, ώστε να επιτύχουμε ακόμη 
καλύτερα αποτελέσματα και να συνεχίσουμε τη θετική μας πορεία. 


